

**FACULTATEA DE ISTORIE ȘI FILOSOFIE**  
**Școala Doctorală Studii de Populație și Istoria Minorităților**

**ACTELE NECESARE ÎNSCRIERII CETĂȚENILOR ROMÂNI**

Fișa de înscriere (formular tip) și anexa – generate prin Platforma online de înscriere

Curriculum vitae

Lista lucrărilor științifice publicate (dacă este cazul)

Originalele documentelor în vederea stabilirii conformității cu originalul (Ordonanța de urgență nr. 41/2016) ale următoarelor acte:

- diploma de bacalaureat;
- diploma de finalizare a studiilor de licență (cu anexele aferente după caz : foaie matricolă respectiv supliment la diplomă);
- diploma de studii aprofundate / master (cu anexele aferente după caz : foaie matricolă respectiv supliment la diplomă);
- certificatul de naștere; certificatul de căsătorie (numai în cazul schimbării numelui de naștere prin căsătorie);
- document administrativ de schimbare a numelui (dacă este cazul).

Candidații care au promovat examenul de disertație în sesiunile corespunzătoare anului universitar 2019-2020 pot prezenta la înscriere, în locul diplomei de master, adeverința eliberată de către instituția de învățământ, în care se menționează media generală, mediile obținute în anii de studiu, termenul de valabilitate și faptul că nu a fost eliberată diploma. Studiile efectuate în străinătate se dovedesc cu atestat de echivalare a acestora, eliberat de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED), de pe lângă Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice. Pentru echivalarea studiilor se va contacta în prealabil Institutul de Studii Doctorale.

Copie nelegalizată după buletin/carte de identitate

Certificatul de competență lingvistică într-o limbă de circulație internațională SAU un document/proces verbal al unui interviu, acceptat de școala doctorală, care să ateste stăpânirea unei limbi de circulație internațională presupunând un nivel minim conform Anexei 1. Procesul-verbal va fi atașat la dosar în perioada examenelor de admitere. Examenul de competență lingvistică se poate susține la centrele lingvistice Alpha sau Lingua din cadrul Universității „Babes-Bolyai”. Este acceptat și Certificatul de competență lingvistică eliberat de centre lingvistice acreditate, cu un calificativ corespunzător cel puțin nivelului B2 (conform anexei 1) din Cadrul european comun de referință – Consiliul Europei, obținut în ultimii 2 ani calendaristici

Chitanța care dovedește plata taxei pentru concursul de admitere

### **NUMAI PENTRU CANDIDAȚII CARE OPTEAZĂ PENTRU LOCURILE REZERVATE ETNIEI RROMIE:**

Cerere de înscriere (care conține și declararea etniei)

Candidații care optează pentru locurile rezervate etniei rromie, vor aduce la înscriere (în dosar) un document scris eliberat de către o organizație legală a rromilor (semnat și ștampilat), care atestă apartenența lor la această etnie. Documentul scris din partea unei organizații legal constituite a rromilor (indiferent de domeniul de activitate al organizației) trebuie să conțină mențiunea că respectivul candidat face parte din etnia rromilor și nu faptul că acesta este membru al organizației în cauză.

Dosar plic (mapă) – doar la depunerea documentelor in format print.

Declarație de consimțământ (documentul poate fi solicitat doar la inmatriculare. Nu se incarca in platforma in etapa de inscriere la admitere)

<https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/actele-necesare-inscrierii-la-concursul-de-admitere/>